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* Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta.

* Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucéo do trabalho.

* Figue atento ao prazo de entrega.

* Leia 0 que estd sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entregé-lo.
* Nao utilize corretivos fliguid paper]. Faca um rascunho e depois passe a limpo seu trabalho.

INSTRUCOES
SIOONUISN

® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS NOS LOCAIS
INDICADOS E ENTREGUES NESTA FOLHA.

1Y?2 (1)
1) Qual o valor da expressdo (Ej J{EJ +3-277?

2) Calcule o valor o da expressdo /50 —+/18 ++/98 .
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Ensina para A vida. FORMA pARA SempRE.

3) Leia o trecho adaptado abaixo para responder a questao.

“A perereca-macaco-de-cera, encontrada na América do Sul e Central, é capaz de aguentar mais tempo no sol
forte do que outras espécies de anfibios, devido a secrecdo de cera que reduz a perda de agua por evaporagao,
protegendo sua pele.”

Fonte: http://biologiavida-oficial.blogspot.com.br/2014/04/phyllomedusasauvagii.html.

A drea territorial da América Central é de, aproximadamente, 523.000 km?. Represente esse niUmero em notacao
cientifica.

4) As medidas do comprimento e da altura (em metros) do outdoor retangular, representado na figura
abaixo, s30 exatamente as solugdes da equacdo x> —10x +21=0.
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Dessa forma, qual a area desse outdoor?

5) Pedro é pecuarista €, com o aumento da criacdo, ele tera que fazer um novo cercado para acomodar seus
animais. Sabendo-se que ele tera que utilizar 5 voltas de arame farpado e que o cercado tem forma

retangular cujas dimensdes sdo as raizes da equacao x? — 45 +500 = 0, qual a quantidade minima de

arame que Pedro tera que comprar para fazer esse cercado?

6) Resolva a equacdo biquadrada 6x* — 5x? + 1 = 0.

7) A soma dos quadrados das raizes reais da equacdo x* + 36 = 13x? resulta em qual valor?
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8) Encontre a solucdo real da equagdo Vx+4 ++x—-1=5.

9) Se X1, X2, X3 € X4 S30 as raizes da equacao x* - 10x? + 9 = 0, entdo qual o valor da expressao

2 .92 92, v2
\/xl + X" +Xg" + X, ?

10) As primeiras imagens do asteroide 2004 BL86, que passou perto da Terra entre a noite desta segunda-
feira e a madrugada desta terca (27), revelaram que o objeto tem uma pequena lua. O astro passou a
uma distancia de 1,2 milhdes de km da Terra, ou 3,1 vezes a distancia da Terra a Lua. No Brasil, o
asteroide ficou mais visivel entre 23h de segunda e 4h da madrugada de terca. Mas era preciso ter um
pequeno telescopio ou bindculo para ver o asteroide.

Fonte: Globo.com
Coloque em notacdo cientifica a distancia que o asteroide estava do planeta Terra.




